今日烟台

9日凌晨,烟台参赛运动员结束本届奥运赛程

# 获两金两银 创历史最好成绩

本报8月9日讯(记者 王晏 柳斌) 截至8月9日凌晨,烟 台15名参加2012伦敦奥运会的体 育健儿均已结束赛事,本届奥运 会烟台健儿共揽获两枚金牌和 两枚银牌,创历史最好纪录。

将时间拨回到10天前。7月29 日晚,莱州姑娘魏宁在本届伦敦 奥运会女子飞碟双向决赛中,以 91中的总成绩获得亚军,烟台健 儿在本届奥运会上的首枚奖牌 由此产生。当晚,漫天礼花绽放 在魏宁老家莱州夏邱镇夏北村

几个小时后,也就是7月30 日凌晨,伦敦奥运会射箭比赛在

罗德板球场开始女子团体决赛 争夺,由烟台健儿徐晶参与的中 国队迎战该项目六连冠得主韩 国队,最终经过四组24支箭的较 量,获得亚军,争得该项目团体 赛银牌。

8月1日晚10点,罗玉通和陕 西小伙秦凯终于完成了梦寐以 求的109C(向前翻滚四周半)动 作,赢得104.88分,成为本次奥运 会跳水赛第一个超百分动作。这 也让他们以超出第二名22分的 成绩成为跳水男子双人3米跳板 的奥运冠军

罗玉通本是广东惠州人,但 他的科研、伙食、营养康复费用

以及参赛保障经费均由烟台游 泳训练中心承担。因此根据协 议,罗玉通属于烟台游泳运动学 校和广东方面联合培养的跳水 运动员。

举重项目一直是烟台的强 势项目,继唐功红和刘春红之 后,周璐璐也是一将崛起。8月5 日22时30分,2012年伦敦奥运 会举重比赛展开厮杀。6日凌 晨,牟平姑娘周璐璐在女子75 公斤以上级比赛里以总成绩 333公斤大幅刷新世界纪录夺 冠摘金,这也是烟台体育健儿 在本届伦敦奥运会中摘得的最 后一枚奖牌。

15名赶赴伦敦的烟台健儿 中,虽然只有4人拿奖,但其他11 名健儿的付出也是不容忽视的, 因为他们也在奥运赛场上有精 彩表现。让我们也记住其他11名 体育健儿,他们分别是:李玲、李 玲蔚、秦强、张国伟、姜帆、姜吻 吻、刘刚、张兆旭、陈韦伍、宋汶 岩、王铖湘。

8月9日凌晨,伦敦奥运会 田径比赛场上,烟台运动员秦 强在男子标枪资格赛中,投出 72.2米的成绩,名列第22位,无 缘决赛。这是烟台奥运健儿在 本届伦敦奥运会上参与的最后 一项赛事。

## 谁想随意上下客,严查!

烟威高速公路管理处集中整治随意上下客现象

本报8月9日讯(通讯员 旭芳 赵芳 记者 王晏坤)

行驶在高速公路上,有时会 看到一些长途客车随意上下 室, 非常危险。针对旅游肝季烟 威高速公路出现客车随意上下 客现象,烟威高速公路管理处 将开展客车随意上下客集中整

活动期间将根据违法上下 客的客车早、晚较为集中的易发 时段和路段,采取流动巡查和蹲 点排查相结合、不定点和不定时 稽查相结合的方式,对在高速公 路上等车人员及时进行劝阻。

还将在各收费站入口处分 别设置检查点,加强大客车特别 是省际长途客运车辆的检查,严 杏客车站外组客,护网外停车接 客违法行为。且派专人在养马 岛、蛤堆后等重点路段蹲守,用 数码照相机,摄像机等装备及时 获取客车上下客违法行为的证 据,将有关信息抄告交通运输管 理部门,进一步追踪处罚。

截至目前,已及时劝退高速 公路等车人员33人,查处违法停 车、上下客等违法现象23起



公路路政人员公路路过人员 人员联合交警开展 动。 通讯员 赵芳 违

### 海葵"引来小雨 带来凉意

近三天最高温不超过30℃

本报8月9日讯(记者 王晏坤) 9日下午,受第11 号台风"海葵"的影响,烟台 立秋后的第一场小雨如约而 至,相比干热的上午,让市民 感觉到了凉爽之意。受本次 降雨影响,在接下来的三天 时间里,烟台高温天气暂避 立秋后的干热天

据烟台气象台工作人员 介绍,本次降雨总体雨量不 大,这也是受11号台风"海葵" 的间接影响。虽然雨量不大, 但对气温影响明显,使得近三

天烟台市区范围内最高温度 将低于30℃,可以暂避立秋后 的干热天。而且这场淅淅沥沥 的小雨在10日、11日也会在局 部地区有所体现。

10日烟台部分地区还有 小雨,市区范围内相对湿度较 大,温度在28℃以内。11日天 气以多云为主,温度开始有所 上升,但也不会超过30℃

虽然高温天气暂避,总体 上看当前烟台还处于暑热的 天气中,市民还需要注意防暑 降温。

#### 二中南校学费 涨了上千元

学费标准有效期至2015年8月31日

本报8月9日讯(记者 李 园园) 9日,记者从相关部门 获悉,近日烟台市不少民办学 校学费进行了重新调整。记者 发现,此次调整后烟台青华学 校(俗称"二中南校")学费上涨

根据物价局下发的《关于 烟台青华中学收费标准的批 复》,自2012年秋季开学之日 起,学费为初中每生每学年 8000元、高中每生每学年9800 元,住宿费为每生每学年800 元。学费、住宿费按学期或学年

收取,不得跨学年收费,学费标 准实行"老生老办法,新生新办 法",有效期至2015年8月31日。 据记者了解,未调整前,烟台青 华中学收费标准为初中5000元 /年,高中8000元/年,住宿费为 600元/年。也就是说,秋季开 学,烟台青华中学初中部、高中 部新生比老生一年多交上千元

今年刚刚成立高中部的烟 台双语实验中学,高中学费 9600元/年,住宿费、初中学费 未做调整。

读者热线: 967066

#### 东风日产杯第五届齐鲁 汽车模特大赛华丽落幕

本报8月9日讯(通讯员 高娜 **卜宪超)** 8月8日晚由 《齐鲁晚报》、《生活日报》主办、《城 色》杂志承办、山东有线综艺频道 等单位共同打造的"东风日产杯 第五届齐鲁汽车模特大赛"总决 赛在山东有线电视中心万米演播 大厅落下帷幕。至此,历时三个多 月的"东风日产杯第五届齐鲁汽 车模特大赛"圆满落幕。最终,6号 选手王若男以出色的表现夺得本 届齐鲁车模大赛桂冠。17号选手李 莹获得亚军,2号选手吕佳诺与42 号选手吴月以相同的成绩同时获

8日16时,本届车模大赛总决 赛正式开始,四大分赛区经过重 重闯关,最终晋级总决赛的42名 选手开始向桂冠发起最后冲击。 当天的比赛分为机车服走秀、泳 装走秀和晚装"人车合一"展示三 个环节。穿插上演的才艺表演环 节中,选手们现场展示了舞蹈、歌 曲等才艺,体现了本届大赛参赛 选手良好的综合素质。

本届总决赛的评委更为专业 更具影响力,知名国际名模郭桦 女士、全球十大礼仪培训师薛巍 为大赛专家评委,为现场的选手 做出了专业性的指导,为选手在 模特道路上传输了很多有用的宝 贵经验

当晚的比赛中,从晋级赛以 一直备受关注的15岁济南女孩 刘蓓没有让大家失望。她的每一 轮出场都能博得现场观众的阵阵 掌声,评委田慧更是对她赞赏有 加。最终,刘蓓获得本届大赛最佳 上镜奖。此外,大赛另设的九个单 项奖也各有其主。

在当天的颁奖晚会上,东风日 产乘用车公司东区营销部副部长 李广涛以及多位嘉宾对明年的模 特大赛提出了诸多建议,就如何讲 一步提高齐鲁车模大赛的观赏性 和知名度建言献策。东风日产作为 赞助商,有决心也有信心将齐鲁车 模大赛打造成为国内一流的汽车 模特选拔盛会。

1.最佳气质奖:26号 周珂妃 2.最佳公众印象奖:15号 杨钰瑶 3.最佳上镜奖:25号 刘蓓 4.人车和谐奖:21号 肖尧 5.最佳笑容奖:9号 李紫玥 6.最佳形体奖:35号 曾钰茹 7.最佳才艺奖:28号 蔡昕铭 8.最具时尚魅力奖:4号 伦菁雯 9.最佳T台风尚奖:13号 刘亚萍 10.最具潜质奖:8号 潘美含



ÅΔ

本版稿件获2011年齐鲁新闻奖铜奖

